



Římskokatolická farnost
Šternberk
zve na



Šternberské hody

Slavnost Nejsvětější Trojice

16. června 2024

od 15 hodin

na nádvoří Šternberského kláštera



Hry a soutěže pro děti
Smyslohrátky pro nejmenší
Brýle s virtuální realitou

Občerstvení
Živá hudba

Vstup volný

Akce je realizována za finanční podpory města Šternberka

NEDĚLNÍ ZVĚSTOVÁNÍ

10. NEDĚLE V MEZIDOBÍ

9. ČERVNA 2024 Č. 23

Odpověď: U Hospodina je slitování, hojné je u Něho vykoupení.

neděle 9. června 10. NEDĚLE V MEZIDOBÍ	Mladějovice 7:30 Klášter 8:00 Šternberk F 9:00 Újezd u Un. 11:00 Jívová 18:30	za živé a + farníky /od 6:50 svátost smíření/ mše svatá za + Romana Špačka mše svatá mše svatá /od 18:00 svátost smíření/
pondělí 10. června	Klášter 7:30 NST 18:00	mše svatá na poděkování za dar života
úterý 11. června <i>Památka sv. Barnabáše, apoštola</i>	Klášter 7:30	mše svatá
středa 12. června	Klášter 7:30 NST 18:00	mše svatá za + syna Jiřího a za živou a + rodinu Ševčíkovu
čtvrtek 13. června <i>Památka sv. Antonína z Padovy, kněze a učitele církve</i>	Klášter 7:30 NST 11 – 12 Psych. léčebna 15:00	mše svatá <i>adorace Nejsvětější Svátosti</i> mše svatá
pátek 14. června	Klášter 7:30 Hor. Loděnice 16:00 Sv. Leopold 18:00	mše svatá mše svatá na poděkování Pánu Bohu za vše čím mě obdaroval a obdarovává
sobota 15. června <i>Památka sv. Víta, mučedníka</i>	Klášter 8:00 Újezd u Un. 10:00	mše svatá za živé a + členy rodiny Vodičkovy
neděle 16. června 11. NEDĚLE V MEZIDOBÍ <i>Měsíční mimořádná sbírka na opravy</i>	Mladějovice 7:30 Klášter 8:00 Šternberk F 9:00 Újezd u Un. 11:00 Jívová 18:30	na poděkování za dar společného života s prosbou o Boží pozhnání pro rodiny dětí mše svatá za + rodiče Hanákovy s prosbou o Boží pozhnání pro rodinu mše svatá mše svatá

SLUŽBA LEKTORŮ V PŘÍŠTÍM TÝDNU

NEDĚLE (16.6.): 1.čt. Ez 17,22-24* 2.čt. 2 Kor 5,6-10* Ev. Mk 4,26-34*
Šrámek K.; Papicová L.

Farní 3, 785 01 Šternberk, tel. 730 553 404, email: farasternberk@seznam.cz;
www.farnoststernberk.cz; č.úctu: 1802820339/0800; P. Antonín Pechal, farář, 731 621 117.

NÁVŠTĚVY NEMOCNÝCH

Naše nemocné ve Šternberku (*skupina 2. pátek*) budu navštěvovat dopoledne v **pátek 14. června**.

„ŠTERNBERSKÉ HODY“

Všechny farníky a přátele, nejen ze Šternberka, zveme srdečně **příští neděli 16. června** na společné prožití odpoledne na vnitřním nádvoří bývalého augustiniánského kláštera ve Šternberku. **Lidová veselice začíná v 15:00** a na programu bude živá hudba, harmoniky, společné zpívání, soutěže a hry pro děti (viz plakátek). Občerstvení zajištěno. Pozvěte i své přátele, kteří nechodí do kostela, neboť chceme ukázat, že naše srdce je otevřené pro všechny lidi dobré vůle. Předpokládané ukončení je v 19:00.

SETKÁNÍ BIŘMOVANCŮ

Příští neděli **16. června v 16:00** proběhne na faře setkání skupiny mladších biřmovanců. Setkání skupiny starších biřmovanců bude v pondělí **17. června v 19:00** na faře.

SETKÁNÍ PASTORAČNÍ RADY ŠTERNBERK

Poslední zasedání pastorační rady farnosti Šternberk v tomto školním roce proběhne **ve středu 19. června v 19:00** na šternberské faře.

FARNÍ DOPOLEDNÍ BRIGÁDA

Prosím muže a mládež o dopolední brigádu u zahradním altánku a farního sklepa, která se uskuteční **v sobotu 22. června od 8:00 do 12:00**. Pracovní rukavice si vezměte s sebou. Děkuji Vám za ochotu.

DIECÉZNÍ SVATOVÁCLAVSKÁ POUŤ DO ŘÍMA

Arcibiskupství olomoucké pořádá u příležitosti svátku sv. Václava diecézní pouť do Říma a Vatikánu za účasti arcibiskupa Josefa Nuzíka. Pout' je pořádána ve spolupráci s cestovními kanceláři Awertour a Miklas Tour a nabízena je v autobusové i letecké variantě s různými odjezdovými místy tak, aby byla pokryta co největší část diecéze. Více na webových stránkách arcibiskupství (ado.cz) anebo v sakristii.

ZAPISOVÁNÍ INTENCÍ NA II. POLOLETÍ 2024

Využijte, prosím, možnost zapsat si intence mše svaté pro II. pololetí tohoto roku. Zapisuje se v sakristii po mši svaté.

MODLITBA ŽIVÉHO RŮŽENCE (FARNÍ ÚMYSL)

ČERVEN 2024: za děti, aby prohlubovali svůj vztah k Bohu

ČERVEN JE MĚSÍCEM NEJSVĚTĚJŠÍHO SRDCE JEŽÍŠOVA

V pátek 7. června jsme v našem kostele neměli jen Noc kostelů, ale také, a především liturgickou oslavu Nejsvětějšího Srdce Páně. Jsem rád, že mnozí z Vás na tuto slavnost

lásky přišli, ovšem zdaleka ne všichni, kteří by mohli... V této souvislosti mi padl do oka článek německého teologa Karla Rahnera s názvem „Zanikne svátek Božského Srdce?“ otištěný na webových stránkách pastorace.cz:

Úcta Božského srdce ("Srdce Páně") prochází dnes krizí. Zanikne tato úcta v dnešní církvi? Pokud ano, tak ne ani kvůli těm, kdo ji nahlas odmítají, ale spíše kvůli těm, kteří o ni přestanou mít zájem. Nebudou k ní mít žádný vztah a když ji někdy připomenou, budou o ní hovořit jako o pozůstatku minulosti, jako např. o Pražském Jezulátku, kterého socha zdobila kredence našich babiček a ještě i dnes se tu a tam vyskytne v křesťanských rodinách.

Úvodem této přednášky připomenu malou příhodu, která se mi stala při prvním nebo při druhém zasedání II. vatikánského koncilu.

Jednoho dne mi doručili dopis jednoho, mně neznámého španělského kněze. V dopise pisatel naléhal, abych se zasadil o to, aby sněm něco vyhlásil na obranu úcty Ježíšova božského srdce. Vždyť Pán Ježíš sám chtěl mít tuto úctu ve své církvi a spojil s ní svoje velké přísliby. Sněm se prý musí o tom vyjádřit, jestliže chce být poslušný Duchu, který vede církvev.

Nemusím ani připomínat, že něco takového provést, byť dokonce jen navrhnout, přesahovalo moje možnosti a pravomoc. II. vatikánský sněm ve svých 16 velmi dlouhých dekretch se ani jednou nezmínil o této úctě, ani ve svých veřejných slavnostech a pobožnostech se k Srdci Ježíšovu neobrátil. Možností bylo dostatek, vždyť úctě Panny Marie a svatých sněm věnoval více prohlášení.

Těžko uvěřit, že toto myšlení sněmu bylo čistě náhodné a ne úmyslné. Stačí jen letmo proběhnout dějinami této úcty za posledních 150. let, připomenout si zasvěcení světa Božskému Srdci, povýšení jeho svátku na nejvyšší liturgickou hodnost a okružní listy papežů od Lva XIII., po Pia XII., věnované této úctě. Záhadné mlčení II. vat. koncilu nevysvětlil ani Pavel VI., když ve svém listě řeholním představeným vyslovil přání, aby se úcta Božského srdce v církvi nadále pěstovala a šířila. Takovéto velkopastýřské povzbuzení nechce nic nařizovat ani vnucovat. Chce jen radit a povzbuzovat věřící, ponechávaje jim svobodu rozhodnout se a postupovat podle vnuknutí Ducha a vlastního srdce. /.../

Toto Srdce není "sladké" Srdce, ale spíše děsivé Srdce. Děsivé pro svou smrtelnou úzkost a lásku, se kterou se Bůh sám vydává do rukou svých stvoření, aby jim mohl odpustit viny hříchu. Děsivé pro svou náročnost, se kterou nás vyzývá, abychom se zúčastnili jeho údělu. Děsivé konečně pro důvěru, kterou do nás vkládá přes naše křehkosti a nestálosti. A jestliže je toto srdce sladké, jde vlastně o sladkost lásky, která dozrála ve smrti. Jestliže ji chceme pochopit, musíme s ní nejdříve spolutrpět. Jestliže má být kněz zítřka mužem s probodnutým srdcem, musí vstřebat toto proražené srdce.

Nemysleme si, že takováto úcta k Ježíšovu srdci je staromódní a přežitá. Moderní křesťan není ten, kdo svéhlavě zavrhuje všechno minulé a pokládá za budoucnost povrchnost. Opravdu moderní křesťan si zachovává staré a předvídá budoucí. Nejednou se stává, že tzv. staré věci v církvi jsou jen naoko staré, ve skutečnosti jsou mladé, protože v sobě utajují věci budoucí, i když ještě neviditelné našim očím. Kdo má odvalu v nynějších dobách naivního individualismu pěstovat pravou pobožnost církve, ten už vkročil do nového, právě začínajícího věku.